
 

 

 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA NO 

DIA QUINZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

Aos quinze dias de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se de forma 

presencial no auditório da AMAVI, os Gestores Municipais de Saúde do Alto Vale, para 

reunião ordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo cumprimentou todos os secretários 

presentes conforme lista de presença e solicitou que a secretária Sra. Aline efetuasse a leitura 

do edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas:1. Aprovação da ata da reunião 

anterior; 2. Cirurgias de Catarata – Dra. Mariana Chedid Jensen Cunha; 3. Pré-natal – 

Regional de Saúde e Hospital Regional Alto Vale; 4. Deliberação para habilitação de uma 

Equipe Multiprofissional de Atendimento Domiciliar – EMAD, Tipo I, junto ao Ministério da 

Saúde, para o Município de Rio do Sul; 5. Deliberação para habilitação de uma Equipe 

Multiprofissional de Apoio – EMAP, junto ao Ministério da Saúde, para o Município de Rio 

do Sul; 6. Assuntos regionais. Posteriormente colocou a ata anterior em discussão e foi 

aprovada pela totalidade dos participantes. Dando seqüência aos itens da pauta, passa a 

palavra a Dra. Mariana Cunha que fala sobre as cirurgias de catarata que está realizando no 

HRAV pelo SUS, explica sobre sua preocupação com os pacientes que estão aguardando na 

fila para realizar o procedimento e se coloca a disposição dos municípios para realizar os 

procedimentos. Passando para o próximo assunto a Sra Patricia da vigilância apresenta o 

Plano Municipal de VIGIDESASTRES do município de Agronômica conforme ofício 

11/2023, abordando e apresentando a importância de realizar o plano nos municípios para que 

todos possam estar preparados para qualquer emergência, após a apresentação Sra Amarildo 

coloca o plano em votação do plenário sendo aprovado por unanimidade. Passando para o 

próximo assunto Sra Ana Paula da Regional de Saúde fala sobre o assunto do Pré Natal que 

juntamente com o HRAV tiveram uma reunião onde foi realizado uma avaliação e 

levantamento sobre as principais causas dos óbitos materno infantil na gestação de alto risco, 

e aborda que uma das principais causas de óbitos materno infantil está associada a algumas 

falhas na Atenção Primaria do município e que o aumento das gestantes de Alto Risco está 

associado a mulheres que já não podiam engravidar por problemas de saúde como obesidade e 

diabetes, Sra Ana Paula fala ainda que a regional vai realizar um Plano de ação juntamente 

com a atenção primaria e os demais serviços de apoio como Educação, CRAS para abordar o 

assunto planejamento familiar. Passando para o próximo assunto a deliberação para 

habilitação da Equipe Multiprofissional de Atendimento Domiciliar – EMAD, Tipo I, junto ao 

Ministério da Saúde e a Deliberação para habilitação de uma Equipe Multiprofissional de 

Apoio – EMAP, junto ao Ministério da Saúde, para o Município de Rio do Sul, Sr Amarildo 

coloca as deliberações para discussão e posterior aprovação, sendo aprovado por 

unanimidade. Passando para os assuntos regionais Sra Aline aborda sobre o a solicitação 

encaminhada pelo município de Lontras através do ofício 057/2023 que solicita habilitação 

para custeio de Equipe CAPS I microrregional para o município de Lontras e Presidente 

Nereu, Sr Amarildo coloca a solicitação para discussão e posterior aprovação, sendo aprovado 

por unanimidade. Sra Aline ainda aborda sobre o oficio 136/2022 recebido do HRAV que 

solicita avaliação e aprovação deste colegiado para a aquisição de um aparelho linear de 

fotons e eletrons (aparelho para Radioterapia) Sr Amarildo coloca a solicitação para discussão 

e posterior aprovação, sendo discutido por vários secreta rios que solicitam uma conversa com 

o diretor do HRAV abordando a demora no atendimento na oncologia do hospital, que o 

atendimento não se encontra humanizado pela demora e pelo mau atendimento dos 



 

 

 
 

profissionais, foi discutido ainda sobre a entrega dos medicamentos que teve varias 

reclamações dos motoristas dos municípios pela demora no atendimento na farmácia do 

HRAV, Sr Amarildo sugere que todos os secretários façam um levantamento com dados dos 

problemas que enfrentam com o HRAV para fazermos um oficio e encaminhar para a 

ouvidoria do hospital, Sra Ana Paula sugere também encaminhar esses ofícios para a 

ouvidoria da Regional de Saúde, Sr Amarildo após as discussões e abordagem dos demais 

secretários sugere agendar uma reunião com o Diretor Ferrari para levar ao seu conhecimento 

os apontamentos da reunião e se compromete a trazer boas noticias para podermos assim em 

uma próxima reunião que será extraordinária seja deliberado a solicitação referente o oficio 

136/2023 HRAV. Ainda sobre os assuntos regionais Sra Amarildo convoca todos os 

secretários para participar da reunião extraordinária ampliada da região do Alto e Médio Vale 

do Itajaí dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três com inicio marcados as quatorze 

horas através de videoconferência com a ordem do dia: 1.aprovação do plano de Ação 

Regional da Rede de Urgência e Emergência da macrorregião do Vale do Itajaí. Ainda em 

assuntos regionais Sr. Marcos inicia falando dobre a aprovação das contas do primeiro 

quadrimestres dos municípios e explica como realizar através do conselho municipal de 

saúde, aborda sobre a portaria quinhentos e quarenta e quatro, explica que o sistema 

INVESTSUS se encontra aberto até dia trinta de junho deste ano para encaminhar as 

propostas e que os secretários precisam encaminhar ofício a CIB para aprovação, Sr Marcos 

ainda explica sobre o levantamento dos macroproblemas da macrorregião e que o prazo para 

entregar esse levantamento ate dia trinta de junho deste decorrente ano, então ficou definido 

para que os municípios façam um primeiro levantamento e dia vinte e oito de junho deste ano 

as quatorze horas será realizado uma reunião presencial com os secretários e técnicos para 

definir os macroproblemas e enviar ao estado conforme solicitado, Sr. Marcos fala sobre a 

implantação do CAPS regional em Taió que já se encontra bem avançado a sua implantação e 

que tem a disponibilidade de realizar um consórcios com os demais municípios, e para 

finaliza convida todos os secretários para participar do congresso Nacional do Conasems em 

Goiânia. E, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr, Amarildo, e, eu Aline 

de Abreu Postais, na qualidade de secretária lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

 

Amarildo José Moser 

Coordenador 

CIR Alto Vale do Itajaí 
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